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A Arvore de Beto

Beto tinha muita vontade de ter uma arvore de Natal.

Era o sonho dele. Uma arvore grande, como a da casa do Carlinhos. Mas o
pai de Beto n&o podia comprar.

Todo ano ele prometia, mas todo ano acontecia alguma coisa e ele nunca
podia dar a arvore para Beto.

Um dia, Beto teve uma ideia. La na nossa rua tem um terreno vazio, um
terreno baldio. O Beto resolveu plantar uma arvore |4 e esperar até que ela
crescesse.

Limpou um pedago do terreno... Arranjou um pouco de adubo com seu
Alexandre, o jardineiro...

Comprou uma muda pequenininha de pinheiro...E plantou no terreno.

Todos os dias, Beto regava a mudinha dele. Revolvia a terra em volta, tirava
os galhinhos secos, vigiava para nao subir formiga. Cuidava da plantinha como se
fosse uma gentinha.

E a plantinha foi crescendo forte e bonita.

Eu n&o sei quanto tempo o Beto cuidou daquela planta. Foi muito tempo...Até
gue a arvore do Beto ficou grande, cheia de galhos, uma beleza! Prontinha para
virar arvore de Natal.

(Ruth Rocha)

1- Responda marcando X, de acordo com o texto que vocé acabou de ler:

a) Qual era o sonho de Beto?

( ) Plantar uma arvore.

( )Ter uma arvore maior que a do Carlinhos.
( ) Ter uma arvore de Natal.

b) Por que o menino nao realizava seu sonho?

( ) Porque ele se esquecia de pedir.

() Porque seu pai néo tinha dinheiro para comprar.
() Porque ele nédo cuidava da arvore direito.




c) O que Beto fez para realizar seu sonho?

() Comprou uma mudinha de pinheiro e plantou num terreno baldio.
( ) Pediu ao seu pai uma arvore de Natal.

( ) Pediu ao Carlinhos a arvore de Natal da casa dele.

2- Quais os cuidados que Beto tinha com a mudinha todos os dias?

3- Encontre no texto e copie a parte que mostra que Beto conseguiu realizar seu
sonho.

4- Retire do texto:

a) O apelido do amigo de Beto.

b) O nome do jardineiro.

c) Duas palavras no diminutivo:

5-Leia o trecho e termine a historia.

“‘Em dezembro, chegou a hora de levar a arvore para casa. Mas como? Ele ia
cortar, serrar, matar aquele ser de que ele cuidou com tanto carinho? O que
fazer? So6 ele podia decidir...”
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1- Samira tem uma fabrica que produz enfeites para arvores de Natal.
Veja a producédo da semana:

Tipo segunda terca gquarta guinta sexta

Bola 224.700 130.547 36.987 30.639 365.014
Estrela 12.000 340.584 45.698 258.471 254.471
Casinha 2.400 100.632 458 321.456 63.287

anjo 940 547 147 398 3.014

a) Quantos enfeites foram produzidos na segunda-feira?

b) Quantas casinhas foram feitas na semana?

c) Qual o dia da semana que foram produzidos mais enfeites? Quantos?

d) Qual o dia da semana que foram produzidos menos enfeites? Quantos?

e) Quantos anjos foram feitos na sexta-feira?

. f) Em que dia da semana foram produzidas mais casinhas?

g) Qual foi o enfeite mais produzido? Quantos?

h) Qual foi o enfeite menos produzido? Quantos?

2- Resolva as subtracoes.
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1- Monte um acrostico das palavras abaixo.
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2- Separe as silabas das seguintes palavras.
a) Pinheiro
b) Natal
c) Chaminé

d) Biscoito

3- Agora forme frase com cada uma das palavras acima:
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Logo apdés o Natal, Papai Noel viajou de férias. O destino € segredo, mas
sabemos que ele foi para a praia aproveitar o sol dos tropicos.

1-Zé do coco, vende coco na praia. Ele e Papai Noel ficaram muito amigos. Numa
manha, Zé vendeu 12 cocos pequenos, 18 cocos medios e 20 cocos grandes. E
32 pessoas compraram a promocao.

Quanto Zé do coco faturou na manha?

_ Calculo
Veja a tabela de precos:

Coco gelado

Coco pequeno R$ 4,50
Coco médio R$ 5,00
Coco grande R$ 6,00

Promocao
Dois cocos médios R$ 8,00

Resposta:

2- Papai Noel também tinha contas pra acertar com os vendedores da praia.
Durante os 8 dias que ficou frequentando a praia, ele consumiu:

e 15 cocos grandes

10 copos de limonada (R$ 8,00 cada)

24 picolés (R$ 3,50 cada)

12 espetinhos de camaréo (R$ 4,00 cada)

26 sanduiches naturais (R$ 5,50 cada)

a) Qual o valor da conta de Papai Noel?

Resposta:




b) Quanto ele pagou para o Zé do coco?

Resposta:

c) E quanto ele gastou com espetinhos e sanduiches?

Resposta:

d) Quando ele foi pagar o menino dos picolés, ele deu uma nota de R$ 100,00. De
. quanto foi o troco?

. Resposta:

3- Resolva as multiplicacoes.

98 28 33 68 08 87
X 3 x 9 X 4 x 8 x 6 x 9
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1- Encontre no caca-palavras os objetos que fazem parte do Natal.
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